DESIGNPHIL

2009 年 6 月 16 日 株式会社デザインフィル

ビジネススタイルをオシャレに演出する新アイテム登場! "knoxbrain"

『2 つ折ペンシース』『リールストラップ』 2009 年 8 月 11 日(火) 『マグネットペンケース』 2009 年 8 月 25 日(火)

株式会社デザインフィル(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:会田一郎)は、デザインを通じてコミュニケーションを円滑にし、生活を楽しくするアクセントや新しいライフスタイルを提案するデザインカンパニーです。この度、当社が展開するプロダクトブランド「KNOX(ノックス)」の革小物シリーズ"knoxbrain(ノックスブレイン)"から、大切な筆記具を収納するこだわりの牛革製ペンケースとして『2 つ折ペンシース』[3 色/希望小売価格 15,750 円(税込)/2009 年 8 月 11 日(火)発売]および『マグネットペンケース』[3 色/希望小売価格 8,400 円(税込)/2009 年 8 月 25(火)発売]と、ジョッターや ID ケースと組み合わせて使う収納式ストラップ『リールストラップ』[2 色/希望小売価格 1,680 円(税込)/2009 年 8 月 11 日(火)発売]を新発売いたします。

『2 つ折ペンシース』は、筆記具を優しく包み込む 2 つ折タイプのペンケースです。カーフスキン特有のキメの細かさや、ソフトな感触をお楽しみいただけます。

『マグネットペンケース』は、カーフスキンを使用した、オープン時に自立するペンケースです。スリムなボディは、デスク回りをオシャレに演出するアイテムとしてお使いいただけます。また、着脱可能な内側の仕切りを外せばフリーケースとしても使用可能です。

カラーは、両製品共に、ブラック、ブルーグレー、アイスグレーの 3 色を展開。落ち着いた大人の筆記具ケースとしておすすめです。

『リールストラップ』は、ストラップの長さを調節することができる収納式ストラップで、ID カードケースやジョッターなどと組み合わせてお使いいただけます。自分にぴったりの長さで留めることができることに加え、ストラップ本体に収納できる巻取り式を採用しているため、ストラップ部が邪魔にならずすっきりと持ち歩くことができます。また、本体についている2つのフックには、IDカードやジョッター、チャームなどお好きな小物を2つ組み合わせてお使いいただくことも可能です。本体部分には「ノックスブレイン」のロゴマーク、バクがワンポイントとして付いています。

以上



"立つ"ペンケース



落ち着いた雰囲気が漂う 2 つ折のペンケース





ストラップが収納できて持ち歩きに便利!

【商品概要】

アイテム	リールストラップ	2 つ折ペンシース	マグネットペンケース
素材	本体: ABS 樹脂、POM 樹脂	カーフスキン	
カラー	ブラック、ホワイト	ブラック、ブルーグレー、アイスグレー	
希望小売価格(税込)	1,680 円	15,750 円	8,400 円
発売日	2009 年 8 月 11 日(火)より順次発売		2009 年 8 月 25 日(火)より順次発売

[※]店舗によって発売日が異なる場合がございます。

以 上

※ 株式会社デザインフィル http://www.designphil.co.jp/※ 株式会社デザインフィル ノックスカンパニー http://www.knox-japan.jp/